

## Юные инспектора движения приняли участие в районных соревнованиях «Безопасное колесо – 24».

24 и 26 апреля команда отряда ЮИД «Экипаж» нашего лицея: Гуренчук София, Патласов Артём, Татарина Анастасия и Сапончик Арсений (руководители Самофалова Т.А. и Иванова А.В.) приняли участие в районном этапе Всероссийских соревнований юных инспекторов движения «Безопасное колесо-24».

В первый день соревнований ЮИДовцы показали свои теоретические знания правил дорожного движения для велосипедистов, пешеходов и пассажиров, а также продемонстрировали навыки оказания первой помощи и фигурного вождения велосипеда. Представили на суд членам жюри своё творческое выступление на тему «Знает вся моя семья, знаю ПДД и я».

Во второй день прошел заключительный этап соревнований – «Вождение велосипеда в автогородке». Участникам нашей команды предстояло проехать на велосипеде по специальному маршруту автогородка, продемонстрировав при этом умение ориентироваться в ситуациях, приближенных к реальным дорожным условиям.

В целом, ЮИДовцы неплохо справились со всеми этапами районных соревнований и показали отличные знания. Итоги будут объявлены в мае на районном слёте отрядов ЮИД.



